
Имя: Ключ к правильным ответамНахождение ответа (3х2)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 10 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 84 584

2. 6 745

3. 13 695

4. 38 850

5. 7 137

6. 24 662

7. 37 109

8. 16 306

9. 18 360

10. 12 512

Решите каждую задачу.

1) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 872 мешков(ка) с 97
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

2) Компания по производству видео игр может поместить в один грузовик по 355
коробок(ки). Если у них имеется 19 полных грузовиков(ка), то сколько там игр?

3) У фермера имеется 415 рядов(да) кукурузы. Если он может получить по 33
плодов(да) кукурузы с каждого ряда, то сколько всего плодов он имеет?

4) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 777 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 50 почтовых грузовиков(ка), то сколько рекламной
почты получится?

5) Новая библиотека получила 549 коробок(ки) с книгами, по 13 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?

6) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 649 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 38 дней(ня)?

7) Строительная бригада использует по 863 фунта(ов) гранита для каждой парковочной
секции. Если гараж состоит из 43 секций, то сколько фунтов гранита им
понадобится?

8) На курсах по игре в гольф нужно забить 263 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 62 дней(ня)?

9) Газовая станция продает в час по 510 галлонов(на) газа. Сколько галлонов газа будет
продано через 36 часов(са)?

10) Станок может производить в секунду 736 карандашей(ша), сколько карандашей
будет сделано за 17 секунд(ы)?
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Решите каждую задачу.

18  360 24  662 37  109 6  745 16  306
84  584 12  512 7  137 13  695 38  850

1) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 872 мешков(ка) с 97
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

2) Компания по производству видео игр может поместить в один грузовик по 355
коробок(ки). Если у них имеется 19 полных грузовиков(ка), то сколько там игр?

3) У фермера имеется 415 рядов(да) кукурузы. Если он может получить по 33
плодов(да) кукурузы с каждого ряда, то сколько всего плодов он имеет?

4) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 777 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 50 почтовых грузовиков(ка), то сколько рекламной
почты получится?

5) Новая библиотека получила 549 коробок(ки) с книгами, по 13 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?

6) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 649 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 38 дней(ня)?

7) Строительная бригада использует по 863 фунта(ов) гранита для каждой парковочной
секции. Если гараж состоит из 43 секций, то сколько фунтов гранита им
понадобится?

8) На курсах по игре в гольф нужно забить 263 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 62 дней(ня)?

9) Газовая станция продает в час по 510 галлонов(на) газа. Сколько галлонов газа будет
продано через 36 часов(са)?

10) Станок может производить в секунду 736 карандашей(ша), сколько карандашей
будет сделано за 17 секунд(ы)?

Ответы
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2. 6 745

3. 13 695

4. 38 850
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